

即時新聞：夏日運動潮 雷射近視諮詢激增近二成

地方新聞

分享：[Facebook](#) [Twitter](#) [Line](#)

| 總統教育獎得主遠東科大林秉澄代表致詞新移民二代發光



2016/08/03

【勁報記者劉彩雲/臺南報導】「感謝我的母親，從遙遠的國度嫁來台灣，適應了這裡所有陌生的環境，每一天在高溫的廚房裡洗碗、炒菜，來扶養我長大，感謝樹德家商、遠東科技大學師長們對於專業的嚴格要求，在籌備每一場賽事中，總是陪伴我練習到三更半夜，師長們用他們的青春，守護著每一個對於美髮有熱情的學生，然而，在這些生命的貴人當中，我學習到的是：生命的價值，在奉獻！」**遠東**

科技大學化妝品應用與管理系二年級學生林秉澄，2日在2016總統教育獎頒獎典禮，代表8位大專組得獎者致詞，一番感人肺腑的言語，讓人深刻感受到，新移民注入台灣刻苦耐勞的精神，尤其是不求回報的犧牲奉獻。

總統蔡英文對新移民二代能出頭天，更是讚賞有加。她希望得獎者要以新移民子女為榮，因為她看到他們身上也傳承了媽媽堅毅的精神，期待台灣能因為他們這一代的努力，而有不一樣的面貌。林秉澄的母親來自菲律賓，父親則因車禍無法工作，家庭生計困難。他小時候發音不標準，經常被同學嘲笑，但母親扛起家計的精神，激勵他學習美容美髮，獲得多張證照，並在國際競賽得獎無數。更難能可貴的是，林秉澄時時提醒自己要回饋社會，積極參與各個慈善單位的義剪活動。

來自台東的林秉澄，在這次強颱尼伯特侵襲台東，所幸家中並沒有受到太大的損傷，讓他能夠全心全力準備，由勞動部所舉辦第46屆全國技能競賽暨第44屆國際技能競賽國手選拔賽。他表示國手選拔有年齡限制，這將是他最後一次能夠代表**遠東科大**，爭取國手為國爭光的機會；這些日子，他無眠無日努力練習，誓將全力以赴，為自己大學生涯，留下光輝燦爛的紀錄與美好的回憶。

